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Jaotab réGpkiiliku kaheks kolmnurgaks, kumimzg;
mbermaot on 621 em. Arvutada diagonaali pikkus. Kui
raopkiiliku imbermaot on 7,12 m,

Rodpkiiliku ABCD kiljel BC on vaetud punkt £ o
BE:EC=5:7. Sirged DE ja AB Ioikuvad punkiis F.
tada Isigu BF pikkus, kui AB—14 cm

Arvue

Ro8pkiilikus
pikk on killg b2

65 am, k=72 em ja hy=54 cm. Ky

Rabpkiiliku pindal
Arvutada fimberm¢

on 72 em? ning Korgused 6 cm ja 9 e,

Reapkiliku diagonaalid on 50 em ja 22 em ning ks kiilg
30 em. Arvutada pindala

Reapkiliku pindala on 480 em?, fmbermost 112 em, pic.
male kiilgede vaheline kaugus on 12 cm, Arvutada Iihemais
kiilgede vaheline kaugus,

Rabpkiliku lihemate kiilgede vaheline kaugus on 12 dm.
pikem Kilg on 15 dm ja lihem diagonaal 13 din. Arvatady
selle rodpkiliku pindaia.

Arvutada rGpkiliku korgus, ki rsdpkiliks alus on 51 o
ning diagonaalid 40 em ja 74 cm,

Arvutada réepkiiku pindala, ki kiljed on 35 em ja 42 e
ning iiks diagonaalidest on 35 cm,

Kolmnurka on joonestatud raspkali, mille tks nurk ihiit
kolmnurga nurgaga. Kolmnurga selle nurga lahiskiljed on
4 ja 6 Ghikut ning rédpkiliku vastavad kiljed suhtuvad
nagu 2:1. Arvutada raopkiliku kiilgede pikkused,

Roopkiliku kiljed on 2 dm ja 5 dm. Millises suhtes jagab
roapkiliku Ghe nurga poolitaja selle régpkliku pindalas
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ROMB.

Arvutada rombi kdrgus, kui rombi diagonaalide pikkused
on 24 cm ja 10 cm.

24.

i i ing iiks diagonaal on feisest
bi fimbermast on 1 m ning fiks d !
‘1?0:1:‘ vorra pikem. Arvutada rombi diagonaalide pikkused.

Rombi diagonaalid subtuvad nagu 3:4 ja rombi Gmbermoot
on 6 m. Arvutada diagonaalide pikkused

Arvutada rombi pindala; kui rombi korgus on 12 em ja
liihem diagonaal 13 cm.

Rombi fimbermdot on 40 em ja iihe diagonaali pikkus 16 cm.
Arvutada pindala

Rombi imbermaot on 40 m ja iiks diagonaalidest on 4 m
vorra pikem teisest. Arvutada pindala.

Rombi imbermdot on 20 ja diagonaalide p
14. Arvutada pindala.
Rombi iimbermdot on 2 m, diagonaalid suhtuvad nagu 3:4.
Arvutada pindala. \
Rombi diagonaalid suhtuvad nagu 1:2. Arvutada rombi
kiilg, kui rombi pindala on 12 eme.

Arvutada rombi nurgad, kui nirinurga tipust joonestatud
rombi kargus poolitab vastaskiilje.

uste summa

ardkil kujundatud romb nii, et iks
Vordkiilgsesse kolmnurka on ki
st U £ s ool s (i
gedel. Arvutada rombi Gimbermoot, kui kolmnurga mber

maot on 24 cm.

i j Rombi niirinurga

. Rombi diagonaalid on 15 cm ja 20 cm. :

E;um,“ o speserd et o, wie aluspunktid on
iihendatud. Arvutada tekkinud kolmnurga pindala.




